



Брянские следователи предъявили жителю областного центра обвинение в покушении на убийство двух лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, поздно вечером 24 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по ул. Ленина п. Радица-Крыловка в г. Брянске, в ходе ссоры нанес своему знакомому несколько ударов кулаком в область лица, а также имеющимся при себе складным ножом нанес несколько ударов в область шеи и виска. От полученных повреждений потерпевший скончался на следующий день в медицинском учреждении.

Находясь в тот же день и в том же месте, после причинения смертельных ранений одному своему знакомому, обвиняемый из хулиганских побуждений нанес имевшимся при нем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

складным ножом другому своему знакомому несколько ударов в область спины и шеи, однако потерпевшему удалось скрыться от нападавшего.

С учетом собранных предварительным следствием доказательств, проанализированных показаний свидетелей произошедшего и потерпевшего, полученных результатов судебных экспертиз, обвиняемому предъявлено новое обвинение в совершении убийства, а также покушении на убийство двух лиц из хулиганских побуждений (ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30 – пп. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск
#БрянскаяОбласть #Убийство

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1474336>